

我是環保魔術師 - 2022 第二期 優選 芭里國小 黃○明

- 6 年級忠班

我們生活周遭常常會有一些不必要的浪費或者還可以再利用的資源，但常被人們誤認為用不到、沒價值了，而被丟掉或回收；全球暖化的問題也日益加遽，現在就讓我這位環保魔術師來告訴你要怎麼改善吧！

生活中常有很多不要的寶特瓶，大家常常都先丟掉或回收。不過，你相信嗎？其實它還有更多用途，就讓我這位環保魔術師發揮點石成金的神奇魔力，把這些我們認為的垃圾變成生活中的最佳夥伴。首先把寶特瓶瓶蓋打洞，再來倒入洗米水，這樣就完成澆花器了。也可以直接將瓶口挖大，就成了存錢筒；也可以將瓶底打洞，裝入馬達，立刻完成一艘寶特瓶船。你看，簡簡單單一個寶特瓶，便可發揮如此功效，這樣就減少地球的浪費了。

現在地球急遽暖化，各個國家的空氣污染愈來愈嚴重，人類正走上滅的路徑，就讓我這位環保魔術師來把地球變得煥然一新。減少空污，就從養成好習慣開始，首先選購蔬菜水果時，盡量選擇在地品種，減少進口食品，讓運送時產生的空污減少；夏天在家裡吹電風扇少開冷氣，走路代替坐車，從生活中拯救病懨懨的地球，保護人類的生存環境。

人類只要沒食物就沒辦法生存，海鮮也是食物的重要來源，你知道嗎？光是台灣每年的工業污水排放量大約就有二萬二千四百公噸，真是非常驚人！這些污水經由河川流入大海，使魚兒們的肚子充滿了有毒物質，最後吃進我們身體，這樣我們的健康也被污染了。就讓我來變魔術，讓大家吃的到乾乾淨淨的海鮮。首先，不要購買違法排放污水的工廠的產品，不亂丟垃圾，還有，絕對不能使用化學肥皂，因為，這些不僅污染水源，還危害到人體健康，真是得不償失。

地球病情越惡化，人類的警覺心就要越高，要是人類繼續對地球予取予求，將會導致沒辦法挽回的後果，希望大家同心協力做環保，減緩地球的症狀與病情，讓環境永續發展。